Vous étes agent de catégorie ...
713 réponses

@A
@B
@c
%

Encadriez-vous du personnel avant la réorganisation ?

713 réponses
@ Oui
@ Non

Encadrez-vous toujours du personnel depuis la réorganisation ?

216 réponses

@ Oui
@ Non




Avez-vous conservé votre titre/fonction précédent(e) ?
713 réponses

@ Oui
@ Non

@ Je ne sais pas

Diriez-vous que c'est-ce un probléme pour vous ?
293 réponses

@ Oui
@ Non

Vous connaissez toujours pas ou ne disposez plus de votre titre/fonction précédent(e) et c'est un

probléme pour vous , pourquoi ?
196 réponses

@ Je me sens déclassé(e)
@ Je crains pour mon profil de carriére

@ Je ne sais toujours pas ce que je vais
faire

@ Autre




Avez-vous exposé votre probléme/mal-étre a votre hiérarchie ?
141 réponses

@ Oui
@ Non

Vous-a t-on proposé une aide quelconque pour vous accompagner dans votre désarroi ?
103 réponses

@ Oui
@ Non

Lorganisation de votre nouvelle DGD a t-elle perturbé votre systéme de fonctionnement habituel ?

713 réponses

@ Non, pas du tout

@ Moyennement, mais c'est pas grave
@ Oui, tout a fait

@ Ne se prononce pas




Diriez-vous que cette nouvelle organisation a plus de sens que la précédente ?
713 réponses

@ Oui
@ Non

@ Sans opinion

Vous -a-t-on demandé de changer ou d'abandonner tout ou partie de vos missions historiques ?

713 réponses
46,4%

@ Oui
@ Non

@ Ne sais pas

41,9%

Est-ce un probléme pour vous ?

299 réponses
@ Oui
N
34,4% @ Non




Pourquoi est-ce un probléme pour vous ?
196 réponses

@ mon travail devient mono-tache et perd

39,8% de son intérét

@ mes nouvelles missions ne m'
intéressent absolument pas

@ Autre

‘V

De maniére générale, comment évalueriez-vous le niveau de communication mis en ceuvre pour la
réorganisation ?

713 réponses

@ Trés bon

@® Bon

@ Moyen

@ Passable

@ Médiocre

@ Ne se prononce pas

>

%

De maniere générale, comment avez-vous vécu la réorganisation ?
713 réponses

@ Trés bien
@® Bien
@ Pas trés bien

® Val
@ Trés mal
@ Ne se prononce pas

14,6%
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Avez-vous abordé votre situation avec votre hiérarchie ?
711 réponses

@ Oui
@ Non

@ Ne se prononce pas

]

69,3%

Un accompagnement vous a-t-il été apporté ou proposé ?
713 réponses

@ Oui
@ Non

@ Ne se prononce pas

Avez-vous entamé des démarches et/ou souhaitez-vous obtenir une mobilité interne ?

713 réponses

@ Oui
@ Non

@ Ne se prononce pas
17,8%




Est-ce en lien direct avec la réorganisation ?
151 réponses

@ Oui
@ Non

@ Ne se prononce pas

Si vous en aviez l'opportunité, seriez-vous prét(e) a quitter la collectivité ?

713 réponses

26,6%

16,4%

Est-ce en lien direct avec la réorganisation ?

406 réponses

o)

@ Oui
@ Non

@ Ne se prononce pas

@ Oui
@ Non

@ Ne se prononce pas



